

Tárgytematika / Course Description Szakmai-vezetői gyakorlat

MENB_BÉTM042

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Dr. Kovács Attila József

Félév / Semester: 2024/25/1

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A szakmai-vezetői gyakorlat célja, hogy a hallgatók megismerjék a mezőgazdasági- és élelmiszeripari üzemek, gazdaságok üzem- és vállalatirányítási lehetőségeket, az alkalmazott rendszereket a négy hetes gyakorlat alatt. A gyakorlat további célja, hogy a hallgatók alaptanulmányaikat követően alkalmazni tudják a gyakorlat alatt megszerzett vezetői attitűdöket, kompetenciákat.

A javasolt gyakorlati helyek: állattartó telep, termény- és élelmiszerfeldolgozó vagy előállító üzem, növénytermesztést folytató gazdaság, mezőgazdasági gépgyártással és/vagy forgalmazással foglalkozó vállalat. A gyakorlati hely választása a gyakorlat felelős oktatóval egyeztetendő!

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A gyakorlat követelményei: A gyakorlat ideje alatt a hallgató köteles érdeklődni, feljegyzéseket készíteni, a gyakorlatvezetőjétől kérdezni, fotókat (vagy videókat) készíteni az alábbiakról:

- A gazdaság, üzem adatairól, annak vezetési és vállalatirányítási gyakorlatairól. A termelési folyamatokban szervezéséről és irányításáról. Az üzem agrár-információs rendszereiről.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A gyakorlat alatt a hallgató köteles szakmai naplót, leírást, feljegyzéseket vezetni, melyből írásbeli dolgozatot készít az oktatónak. Az írásos beszámoló mellett a kurzusfelelős oktató (és/vagy szakfelelős) előtt szóbeli, prezentációval egybekötött teljesítést követően kerül aláírásra és értékelésre a letöltött szakmai gyakorlat. A gyakorlati írásbeli beszámoló táblázatokkal, ábrákkal és képekkel illusztrált legyen. A hallgató a gyakorlat során kapott egyéni feladatait (munkáját) is rögzíti az írásbeli beszámolóban.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL